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JTOTAPH®M YHUCJIA H ETO
CBOHCTBA
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OIIPEAEJIEHUE JIOTAPUDOMA

Jlorapu(mMoMm HOJIOKUTEABHOrO yKciaa b mo
OCHOBaHMIO g > (),a F#* 1TCd IIOKAa3arejib CTCIICHHU,

B KOTOPYIO HaJ0 BO3BECTH YUCIIO , YTOOBI AOJTYUUTH
b.
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BbIYNCJIEHUE JIOTAPUOMOB

j‘0g39 — 2)T' K. 32 =0
log,81=4,1.x.3" = 81
logs5=1,T.k.5' =5

logs(—3) = He cymecTByeT

1

=5 B =

log, 16 2, T. 5.4 T
logzl = O)T-K-ZO — 1

108%27 =—3,T. K. (%) ’ =
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10972 =il

log; 0 = He cymectayet
:LOgZ 8=23

logz 16 = 4

log, 64 =6

10g4 16 = 2

10g4 64 = 3

]Og8 64 = 2




JIPYT'UE JIOTAPUDOMBI

log10 b — lgb - morapum 1o ocHoBanuio 10 mim

AECATUYHBIN JIOTapudM
[TPUMEPBI

g1=01k 10°=1 lg10=1Tk10" =10
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JIPYT'UE JIOTAPU®OMBI

loge b — ln b - Jorapu@m Mo OCHOBAHHUIO €
MIIM HaTypalbHbIA Jorapudm, tae e & 2,71
[IPUMEPBI

In1=0,T.xe’ =1 Ine=1T1kx el = ¢

Ini=-1TKe =2 In(—e) = He cymecTByeT
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CBOUCTBA JIOTAPUOMOB

aloga b — b - ochosroe

JIOTapUPMUIECKOE
TOXXIECTBO

log,a=1
log,1=0

og,(bc) =log, b+1log, ¢

log,, (g) = log, b-log, ¢

log, b¢ =clog, b

log,cb = %loga b
log. b

log, b = o2 d

(popMysia Iiepexoa OT
OJJHOTO OCHOBAaHUS
jporaprdma K Ipyromy
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log, a

log, b =



IIPUMEPDBI

log,, 2+ log;, 72 = log,, (2 72) = log,, 144 = 2
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510g57 =7 22—log25 = 92. 2'°g25 = B

log1 3 =log,-23 =-—
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glog 8 — 8log85 =5



